

“大客户”设赌局,三小时骗22万

受害人被逼债走投无路报警,5名犯罪嫌疑人全部归案

星报讯(张玉容 周明助 记者 王涛) 攀上“大客户”,本以为会大赚一笔,谁知落入赌博骗局,欠下22万余元的赌债。近日,绩溪警方成功破获一宗特大诈骗案,5名犯罪嫌疑人全部归案。

生意没谈成输了22万

“警察快帮帮忙吧,我被人追债已走投无路了!”7月14日,绩溪县公安局刑侦大队办公室里来了一位奇怪的报案人。他自称姓叶,一直做干货生意,前些天晚上,在西区一家商务酒店宾馆房间里赌博输了22万余元,现在被当晚赌博的人追着讨债,已无力偿还,走投无路。

“我给你介绍一个在宁国做干货生意的大老板孙总,有多少货都能吃进,以后只管闷声发大财!”在赌博的前两天,叶某接到朋友飞华打来的电话。6月27日傍晚,叶某和那位孙总在飞华的引荐下碰面。酒足饭饱之后,一行人继续谈生意,期间几人怂恿叶某赌博,其在短短的三个小时内输掉22万余元,向孙总等几个人借下了高额的钱款。

赌博后一天,叶某把欠的钱还了九

万,但剩下的十几万元实在无力偿还。但是孙总等人每天都不厌其烦地向其催债,叶某无奈报警。

朋友设下圈套引君入瓮

民警对叶某所述的情况进行了核实,发现孙总是本地人,这是一起以赌博为手段,诈骗钱财为目的的诈骗案件!

7月14日下午,叶某说孙总又来绩溪了,正在一个茶餐厅里等着他去还债。民警立即前往,将孙总及飞华传唤至办案中心讯问。

很快,二人交代自2014年6月初开始策划,通过各种角色扮演,准备赌博诈骗工具等手段,诈骗叶某20余万元的犯罪事实。同时,二人还交代了一起实施诈骗的绩溪籍胡某、江某等人。8月11日,扮演借款的胡某被抓获归案;8月12日,犯罪嫌疑人胡某、江某投案自首。

原来,飞华等人事先进行了周密的策划,胡某还从浙江专门弄来一套赌博作弊工具,事先放在酒店客房内做好准备。在吃饭时,几人轮番劝叶某喝酒,之后诱其赌博实施骗术。

买房需要首付款,从小金库“借钱”

中国农业发展银行安庆市分行原行长涉两罪被诉

星报讯(吴贻伙) 在帮助企业贷款过程中收受贿赂,从小金库里借款不归还,中国农业发展银行安庆市分行原行长储桂生因涉嫌受贿罪、挪用公款罪,日前被蚌埠市蚌山区检察院提起公诉。

今年50岁的储桂生2010年5月至案发前任农发行安庆市分行行长。据检察机关指控,储桂生在任农发行安庆市分行行长的几年时间里,非法收受20个单位和个人的贿赂50万余元,并为其在贷款等方面谋取利益。期间,储桂生还指使其办公室主任王某(另案处理)设立小金库,小金库资金的来源主要是农发

行办公费用的结余,平时用于职工福利和业务中无法报销的费用,由储桂生和王某二人管理。

2012年12月,储桂生在安庆购买住房需付首付款。储桂生找到下属王某,说其购买住房缺首付款,想从小金库借10万元钱。王某在未向其他领导汇报、未记账的情况下,私自从小金库中拿出10万元现金借给储桂生。储桂生拿到钱后给王某出具了收条,该收条后放在王某处保管,储桂生至今未归还该借款。

检察机关认为,应当以受贿罪、挪用公款罪追究储桂生刑事责任。

新闻延伸 职高校长违规发放助学金38万元

星报讯(金先艳 马清 记者 胡昊) 在任7年,滥用职权违规发放助学金,致使公众财产遭受重大损失,并先后接受16人贿赂。8月12日,明光市法院以滥用职权罪、受贿罪依法判处罗某有期徒刑八年,并处没收财产十万元。

据调查,罗某在任明光某职高校长期间,在新校区工程建设、水电安装、办

公座椅配置及教学设备、教辅资料采购等方面,为他人谋取利益,利用职务上的便利,先后16次非法收受他人财物,共计价值58余万元,同时违规审核、发放国家助学金38余万元,致使公共财产遭受重大损失。

鉴于罗某归案后有立功及全部退赃等综合情节,法院最终作出上述判决。



8月14日下午,太和县“延续生命、传承大爱”遗体捐献、义诊、义演公益活动在文庙广场举行,现场义诊近千人次,约200人填写了遗体捐献志愿书。图为太和县倪邱镇农民祝超展示他填写的遗体捐献志愿书。 巩彬 董浩 刘祥体 记者 杨文艺 文/图

我省两地彩民再中双色球头奖

星报讯(盛文 周巍) 8月14日,双色球第2014093期开奖,我省彩民再中2注双色球一等奖,花落安庆和马鞍山。

当晚双色球开奖号码是,红球02、08、09、10、20、29,蓝球05。当期全国开出23注一等奖,单注奖金5209398元。

据了解,我省2注大奖中,其中一注大奖出自安庆市大峰乡第34070127号福彩站点,系3注单式号码票中奖;另外一注则出自马鞍山市含山县东关老街第34051023号福彩站点,系2注单式号码票中奖。

淮南文化创意园获评省示范

星报讯(李庆南 记者 吴传贤) 记者昨日从淮南市委宣传部相关部门了解到,淮南文化设备用品和创意园区日前荣获安徽省文化产业示范园区称号,这也是淮南首个省级文化产业示范园区。

近年来,淮南市以厚重的楚汉文化、淮河文化、淮南子文化为内涵,走出了一

条差异化、错位化、特色化的文化产业之路。目前在全省公布的2014年文化产业招商项目中,淮南市有24个,其中包括52集大型动画系列片《淮南子传奇》(第二季26集)项目、“梦回淮南国”实景演艺项目、舜耕山生态修复区“魅力大通”城市公园修建项目等。

求复合未果,男子捅死前女友

星报讯(曹杰 丁军 记者 雷强) 求女友回心转意无望,他竟将女友杀害。8月14日,宿州市中院判处被告人李某某无期徒刑,剥夺政治权利终身。

家住宿州市朱仙镇的李某某经人介绍,认识了比自己小4岁的19岁女护士小丽(化名)。经过一段时间的相处后,小丽感觉和李某某并不合适,于是提出分手。李某某多次找到小丽希望她能回心转意,均遭到拒绝。为了躲避李某某

的纠缠,小丽辞职回埇桥区桃沟乡老家。

2013年11月6日7时许,李某某驾车到小丽老家,再次提出与小丽恢复恋爱关系,依然被小丽拒绝。李某某强行将小丽拖至车上,小丽逃跑时被李某某持刀捅死。在杀害小丽的当天晚上,李某某向警方投案自首。

案件审理期间,李某某与小丽的父母达成赔偿协议,取得谅解,小丽的父母建议法院对李某某从轻处罚。

广告(投放启事)

全国各新闻媒体:

我公司2014年迎中秋、国庆、元旦、春节,广告投放:

- 1.拟在中央电视台7套投放广告。
- 2.河南卫视、河南其它省级电视台、河南报业、固始县电视台、固始县出租车、公交车、户外等广告,固始县至淮滨高速广告。
- 3.安徽卫视、安徽省级各电视台。
- 4.合肥市电视台。
- 5.安徽交通广播电台、合肥交通台。
- 6.合六叶高速广告、固始县——信阳——郑州高速广告。

安徽准军酒业
2014年08月10日



招商(各市、县代理商)

热线: 400 0909 897



大型喷绘机转让

现有大型喷绘机一台转让,价格面议。 转让热线: 055164668764 / 13865950648